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Rivestimento: Bianco Liscio - Lacca Zero - Decoro Ice - Pavimento: Must Amaranto 20x20

B A i AN LDLN LD

g
b LT s
e T
o L TR
. LT [TF
L LR ¥ iy
il g
L
g
gk
WP

p ]t B

B

i
Oy O Oy Dy D

AGMOOAGODOO 0

(AR AN AR AN o
OGO L

3 O
DOoD

!

a0

L
&
.
€
.
C
-

A0 0000

3
-~
4 |
3

W oae gy A g
0oy o
o .l TR

bt

A i e

et b B ™
e B “ ¥
L b R ¥
Bl T
2 o




AT Gl T ol

# ab o
oF dly AN L b o
v
gl ol d% o b e ] e
¥
gl b il El AR e .I a
i*
R
o iF s Al Al ] i e !

L Y A ajf af K oAy oy owf o
1 ]
ALY fl ol b Rl e LR
i 1
2 PLTL T dy, iR dp Rl dp oA bl

i
o
&
o
o
-
3
L

o nllrlr
o e B 1Ll | e i
(] YN S T T R TRET P S PR i
LH] Kol ol b oabal F RN TRET SR T
P’u Bl il o gl L
- ol
- - |: e aetaing e O LA
et R R ETAT P, R
;:: B ookl ol oaloos
o } ub ol ol al i S Ry N LA
LR = = = &
-i-i-.J..J-... LT KT ETET A AR R AR T
Bl =~ = = s s s IR ; e 2 F
LRl o R ) ,:, :I ik bl ol Al
(AR = = = sis .l Bl b R 1| FF TIET TR
N T e I sl bl o et e
nnﬁ..ﬁ.,ﬁ.nn 5 ant ol
ERRE - ¢ e il ol
.'HH'HH"'.-" ’ il Ak
bl 2 P o FrT e | F I R |
.':nﬂl-ll_'.‘- B sk I B T i.i
K 4  we
ﬂ.ﬁﬂ,qﬁ'.* i ] T T T B
aH el L _ﬂ i ¥ ik 0 all i = : k |
LT = s 5 ) . L B
= ' ; Lt R
994 B - e b ) ' - & »
9.1 EXS 0.y - ¥ B
i.i.‘ L] - e - Uosl e a8 ‘_|t
g.i-r - -~y v ; VI T
'- -
LN = - : ' W
- ] . sl TR B i
el IR RT
L L
Lt
i L . - >
‘ r * - "
. A
¥ w
g
i-l.l-1q" ""-:..:H
oy oy b )
. "":'H:u | L R
(=]
LT i
g Bl dy i 4 L R TR P
| e R Gl e
= l-ii-i-u" o S i o
is e I PR . R -
o L TR LI TR o - oy
L ™ — e [ =, et
h"‘ln.“ i il T T . - &
o I 1 e - il e
T e by L T e L] g
AT T g o - » o= o 2
Wl L 2 eyl TP A
gt TR . e
ket e N ~ SR s
L -




(&

07X0Z OlUBJIEWY ISN|A :0JUSWIARY - BDDET 1INS]4 04033 - BDDET BHIBYDIDLY - 0197 BIDET - 0197 0dUelg :03USWIISIALY







'fF*!‘fIFr.—
l"...‘-"-i{’ & i

-
1

r id

-

L]
L]
F

i

i
!

"-““ & &
'-'....u

-

-
-:I g

&
o
% o

Ll

P

0

+-
i
- Lacca Zero - Pavimento: Must Amaranto 20x20

-5
AN

N

/




-':l Iy {iw)
(it S '|.-|.'4

________

s, Wy alem s Ul b, Ll b Db e e

L

!1!!nrrrt-ﬂr#-b¢-{rﬁ-.1ﬁ-.




N o« N T\L
i N G W

: S I
)) o
“ y ¢
U Lol







L

. - i
'-.-ﬂ:-'_n e
e ] e R B Py - '

o

{ {.I'I?'['
<0 0 {]l*
l[’]l"l‘if

LT ITIL

= o e owr e e

vy iliiliiﬂﬂm*iiﬂ



0ZX0Z N|g IS :01USWIAR - N PUNOY 01013 - 0497 N|g - 0197 OdULIY :0IUSWIISIAIY

: L
-2 T 7 T
LI 17T
s ae B
aeew 8




[
i
i
i
f
F
|
L]
L
f

T e o




o
N
<
S
~
=)
[a)
Ll
(%]
S
=
e}
-
c
9]
£
>
©
a
)
=
[a)
©
i
b=
9]
<
(9]
o]
S
o)
1
fe)
S
9]
N
=)
[a)
1
fe)
S
9]
N
o
o]
c
S
fa)
)

Rivestimento: Bianco Liscio




Soluzioni di posa
Laying compositions - Types de calepinage - Verlegungsmoglichkeiten

wPogPogBogPog¥

BIANCO 20x20 BIANCO LISCIO 20x20 NERO 20x20

NERO 20x20 NERO 20x20 BIANCO LISCIO 20x20
FASCIA FLEURI NERO 9x20 ROUND NERO 20x20 LISTELLO ICE 4x20
LISTELLO FLEURI NERO 4x20 BACCHETTA NERO 2x20 INSERTO ICE 20x20

Pavimenti coordinati Gres Porcellanato UNI EN 14411 Gruppo Bla

Matching floor tiles - Sols coordonnés - Passende Bodenfliesen

MUST NERO 20x20 MUST NERO 20x20 MUST NERO 20x20



Soluzioni di posa
Laying compositions - Types de calepinage - Verlegungsmoglichkeiten

S8 @2 s B 26
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LACCA 20x20 LACCA 20x20 LACCA 20x20
BIANCO LISCIO 20x20 BIANCO 20x20 BIANCO LISCIO 20x20
LISTELLO FLEURI LACCA 4x20 INSERTO ROUND LACCA 20x20 LISTELLO ICE 4x20
INSERTO FLEURI LACCA 20x20 LISTELLO ROUND LACCA 4x20 INSERTO ICE 20x20

Pavimenti coordinati Gres Porcellanato UNI EN 14411 Gruppo Bla
Matching floor tiles - Sols coordonnés - Passende Bodenfliesen

MUST AMARANTO 20x20 MUST AMARANTO 20x20 MUST AMARANTO 20x20



Soluzioni di posa
Laying compositions - Types de calepinage - Verlegungsmdoglichkeiten
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BIANCO 20x20 BIANCO LISCIO 20x20 BLU 20x20

BIANCO LISCIO 20x20 BIANCO 20x20 BIANCO 20x20

BLU 20x20 LISTELLO ROUND BLU 4x20 INSERTO ICE 20x20

LISTELLO FLEURI BLU 4x20 INSERTO ROUND BLU 20x20

INSERTO FLEURI BLU 20x20 BACCHETTA BLU 2x20

Pavimenti coordinati Gres Porcellanato UNI EN 14411 Gruppo Bla
Matching floor tiles - Sols coordonnés - Passende Bodenfliesen

MUST BLU 20x20 MUST BLU 20x20 MUST BLU 20x20



Soluzioni di posa
Laying compositions - Types de calepinage - Verlegungsmoglichkeiten

NERO 20x20 BIANCO LISCIO 20x20 BLU 20x20
BIANCO 20x20 LACCA 20x20 BIANCO 20x20
BACCHETTA BIANCO 2x20 BIANCO 20x20

BACCHETTA LACCA 2x20

Pavimenti coordinati Gres Porcellanato UNI EN 14411 Gruppo Bla

Matching floor tiles - Sols coordonnés - Passende Bodenfliesen

MUST NERO 20x20 MUST AMARANTO 20x20 MUST BLU 20x20



ZRO09 22
20x20

|
BACCHETTA NERO

ZROO09A BAC
2x20

AES 66
ANGOLO NERO

ZRO09A BIC

h2

LACCA
ZRO11 22
20x20

| e o s B
BACCHETTA LACCA

ZRO11A BAC
2x20

L
I 66
ANGOLO LACCA

ZRO11A BIC

h2

Pavimenti coordinati Gres Porcellanato UNI EN 14411 Gruppo Bla
Matching floor tiles - Sols coordonnés - Passende bodenfliesen

MUST NERO PEI3
MSTO09 22
20x20

MUST AMARANTO PEI3
MST25 22
20x20

ZROO08 22
20x20

ST
BACCHETTA BLU

ZRO08A BAC
2x20

e
1 66
ANGOLO BLU

ZROO08A BIC

h2

MUST BLU PEI3
MSTO08 22
20x20

BIANCO
ZRO00 22
20x20

BACCHETTA BIANCO
ZROO00A BAC
2x20

L
3]

I

ANGOLO BIANCO

ZROO0OA BIC

h2

BIANCO LISCIO
ZROOOL 22
20x20

MUST BIANCO
MSTO00 22
20x20

PEI4

61

66

52

70



DECORO FLEURI

29

INSERTO FLEURI NERO
ZRO0931A 22
20x20

FASCIA FLEURI NERO
ZRO0947A LIST
9x20

@ @Wﬂ 1

LISTELLO FLEURI NERO
ZRO0937A LIST
4x20

DECORO ROUND

29
INSERTO FLEURI LACCA
ZRO1131A 22
20x20

21

FASCIA FLEURI LACCA
ZRO1147A LIST
9x20

i o ema
A7 £ v
LISTELLO FLEURI LACCA

ZRO1137ALIST
4x20

INSERTO ROUND NERO
ZRO0921A 22
20x20

0090@.

LISTELLO ROUND NERO
ZRO0927A LIST
4x20

DECORO ICE

INSERTO ICE
ZRO9911A 22
20x20

INSERTO ROUND LACCA
ZRO1121A 22
20x20

09090@.

LISTELLO ROUND LACCA
ZROT127A LIST
4x20

Mw

LISTELLO ICE
ZRO9917A LIST
4x20

29

INSERTO FLEURI BLU
ZRO0831A 22
20x20

FASCIA FLEURI BLU
ZRO0847A LIST
9x20

W o
& ey 5
LISTELLO FLEURI BLU

ZRO0837A LIST
4x20

INSERTO ROUND BLU
ZRO0821A 22
20x20

09090@.

LISTELLO ROUND BLU
ZRO0827A LIST
4x20



PESI E IMBALLI - Weight packing - Poids et imballages - Gewicht verpackungseinheiten

Kg./Mg.Pz. Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet | Mq./Pallet | Kg./Pallet
Kgs./Sq.Mt./Pc | Pc./Carton | SqMt/Carton | Kgs./Carton | Cartons/Pallet | Sq.Mt./Pallet | Kgs./Pallet
Kg./M2/Pc. | Pc./Boite | M2/Boite | Kg./Boite |Boites/Palette | M2/Palette | Kg./Palette
Kg./Qm./Stk. | Stk./Karton | Qm./Karton | Kg./Karton | Kart.p./Palette | Qm.p./Palette | Kg./Palette
ZRO..22 20x20 | MQ 16,75 25 1,0000 16,86 75 75,0000 1.278
ZRO..A BAC Bacchetta 2x20 Pz 0,07 6 - 0,51 - - -
ZRO..A BIC Angolo h2 PA 0,012 4x1 - 0,036 - - -
ZRO.31A 22 Inserto Fleuri 20x20 Pz 0,67 6 - 4,03 - - -
ZRO..47A LIST | Fascia Fleuri 9x20 Pz 0,31 6 - 1,88 - - -
ZRO..37ALIST | Listello Fleuri 4x20 274 0,13 12 - 1,67 - - -
ZRO..21A 22 Inserto Round 20x20 Pz 0,69 6 - 4,16 - - -
ZRO..27A LIST | Listello Round 4x20 Pz 0,15 12 - 1,86 - - -
ZRO9911A 22 |Inserto Ice 20x20 Pz 0,99 12 - 11,97 - - -
ZRO9917A LIST | Listello Ice 4x20 Pz 0,19 12 - 2,37 - - -
Europallet a richiesta / Europallet upon request / Europalette sur demande / Europalette auf Wunsch
Kg./Mq.Pz. Pz./Box Maq./Box Kg./Box Box/Pallet | Mq./Pallet | Kg./Pallet
Kgs./Sq.Mt./Pc | Pc./Carton | SqMt/Carton | Kgs./Carton | Cartons/Pallet | Sg.Mt./Pallet | Kgs./Pallet
Kg./M2/Pc. | Pc/Boite | M2/Boite | Kg./Boite |Boites/Palette | M2/Palette |Kg./Palette
Kg./Qm./Stk. | Stk./Karton | Qm./Karton | Kg./Karton | Kart.p./Palette | Qm.p./Palette | Kg./Palette
MST.. 22 20x20 MQ 24,85 22 0,8800 22,00 68 59,8400 1.510

Europallet a richiesta / Europallet upon request / Europalette sur demande / Europalette auf Wunsch

L'EVENTUALE PRESENZA DI PUNTINI NERI NON E’'DA CONSIDERARSI DIFETTO, MATESTIMONIANZA DELLA QUALITA' DI PARTICOLARI MATERIE PRIME UTILIZZATE PER
OTTENERE INTENSE COLORAZIONI - The presence of black spots is not to be considered as a defect, but rather as a proof of the quality of the special raw materials

used to create intense colouring - La présence éventuelle de petits points de couleur noire ne doit pas étre considérée comme un défaut puisqu’elle est le gage de

qualité de certaines matieres premiéres utilisées pour obtenir des colorations intenses - Das eventuelle Vorhandensein von kleinen, schwarzen Punkten ist nicht als

Fehler anzusehen, sondern als ein Zeichen fur die Qualitdt der besonderen Rohstoffe, die verwendet wurden, um intensive Farbungen zu erhalten - IPUCYTCTBUE
YEPHBIXTOYEKABIAETCAHEAEPEKTOM,ACBUAETENBCTBOMKAYECTBAOTAESTbHLIXVCXOOHBLIXMATEPUANOB, MPUMEHAEMBIXONIAMNONYYEHVAAPKXLBETOB

LE TONALITA’ DEI COLORI SONO INDICATIVE - The colours shades are indicative - Les nuances des couleurs sont indicatives - Die Farbtone sind anndhrend




CARATTERISTICHE TECNICHE - Technical Datas - Caracteristiques Techniques - Technische Eingenschaften

Monocottura da rivestimento

UNI EN 14411 - Gruppo BIlII

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA
TECHNICAL DATAS STANDARD Z E RO
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN NORME
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORM
spessore
thickness
épaisseur 1 05452 9!5 mm
Stéirke
resistenza alle macchie
stain resistance
@ résistance aux taches 1 0545 14 5
Fleckenfestigkeit

Gres Porcellanato

UNI EN 14411 - Gruppo Bla

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NORMA
STANDARD
NORME
NORM

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411- Bl a
REQUIRED VALUE UNIEN 14411 - Bl a
VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - Bl a

VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - Bl a

MUST

spessore
thickness
épaisseur
Stéirke

10545.2

+5%

10,5 mm
+5%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d‘eau
Wasseraufnahme

10545.3

<0,5%

<0,05%

resistenza alla flessione
ending strengt!

résistance d la flexion

Biegefestigkeit

10545.4

35 MIN
1300 MIN

40 MIN
1600 MIN

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au ge
Frostbesténdigkeit

10545.12

RESISTENTE

RESISTENTE

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

10545.14

CLASSE 3 minimo

e additivi per piscina
Regisrer;ceeo h?;us Zp/d chemicals and
swimming-pool a

lomestigue et ad our piscjne

und Ba

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

; Gciives
§és:srar]ce aux pr ‘#:I‘s chimigues d'vsage
Ififs

Bestan (}gke:f gegen Haushaltschemikalien
lewasserzusatze fur Schwimmbader

10545.13

GB MINIMO

GA

resistenza all'attacco acido
e basico (escluso HF e suoi derivati)

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the f;roc/ucer’s internal classification GLA
Selon la classification mentionnée par le fabricant

acid and alkali resistance

(excluding HF and its derivates)

résistance aux acides at aux bases

(sauf HF et derivés)

Widerstand gegen Séiuren und Laugen

{mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

10545.13







Coordinamento :
UFFICIO MARKETING CEDIR

Concept e progetto :
quattronero

Stampa : Settembre 2006
Si ringrazia per la collaborazione:

Berdondini Mobili www.ab1926.it
www.altheaceramica.it

I prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai
sensi della normativa vigente in materia di proprieta intellettuale. Ogni violazione
degli stessi verra perseguita a norma di legge.

The products, marks and pictures of this catalogue are protected by the intellectual property legislation.
Any infringement thereof is punishable by law.

Les produits, les marques et les images qui illustrent ce catalogue sont protégés, conformément a la
réglementation en vigueur en matiére de propriété intellectuelle. Toute violation des normes sera pour-
suivie par la loi.

Die im vorliegenden Katalog dargestellten Produkte, Marken und Abbildungen sind gemaB den giltigen
Bestimmungen zum geistigen Eigentum geschiitzt. Jede Verletzung dieser wird gesetzlich verfolgt.

MSAEHVIE, TOProBble 3HaKM MNNNCTPaLUMK, NpeAcTaBNeHHble BHACTOALLeM KaTanore, 3aLyuLieHbl B COOTBETCTBANC
FAeViCTBYIOLM 3aKOHOAATENCTBOM N0 BTOPCKOMY MpaBy. /oGO HapyLLeHMe 3TX NPABMPeCNeAyeTCA N0 3aKOHY.
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